

Az Úr hív!

Meg fújtok a kürtöt, – hívogatóra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.

„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”
Zsid.3,7-8.

Ha a vírusveszély elmúlik a szokott rend:

Nyírtelek	Templom	10.00
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10.00
Kisvárdá	Evangélikus templom	10.00
Kisvárdá	(gyermek) Gyül.ház	10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

Minden héten

Hétfő: Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

Kedd:

Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra	Templom Nyírtelek	17.00
Női kör	Gyül.ház Kisvárdá	18.00

Szerda:

Csütörtök:

Bibliaóra	Gyül.ház Kisvárdá	18.00
-----------	-------------------	-------

Péntek:

Ifjúsági-óra	Templom Nyírtelek	17.00
--------------	-------------------	-------

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora az Istentiszteleten.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

folytatás a 3. oldalról

A Covid fertőzésbe is sokan belehaltak, belehalnak. Azonban már van ez ellen is oltóanyag. Észrevehetjük ebben is Isten kegyelmét, mint ahogyan abban is, hogy már azoktól a halálos gyermek betegségektől sem kell tartanunk, amik annak idején oly sok családban okoztak tragédiát. Ma már természetes nekünk, hogy azokkal a betegségekkel nem kell küzdenünk, de akkor, mennyire vágyhattak arra, hogy legyen valami megoldás.

Ha valaki bizonytalan, nem tudja eldönteni, hogy oltassa-e magát, akkor talán segítség lehet a következő gondolat: Mi a jobb, elkapni a betegséget, aminek a következménye bármi lehet, vagy megkapni a védőoltást, ami adott esetben életet menthet? Ezzel a kérdéssel sem kell egyedül gyötrődnünk. Megkérdezhetjük a legilletékesebb Személyt, aki mindenre tudja a választ:

„Ha pedig valakinek nincsen bölcsessége, kérjen Istentől, aki készségesen és szemrehányás nélkül ad mindenkinek, és meg is kapja.” Jak.1,5.

Farkas Sándorné Emese

Isten ideje!

„Mindennek megszabott ideje van, megvan az ideje minden dolognak az ég alatt.” Prédikátor 3,1.

Hallom ahogy a férjem énekel a néhány hetes gyermekünknek: „Szívem feléd ujjong örömele, mily nagy vagy Te, mily nagy vagy Te”. Hálás a szívem mert olyan társat kaptam, akinek fontos az Ur Jézus és az, hogy fiunkat az Isten ismeretére tanítsuk. De hosszú volt az út idáig. Emlékszem, egyszer egy testvérral beszélgetve azt mondtam, azért vagyok még egyedülálló 30-on túl mert nagyon magasak az elvárásaim: egy szolgáló szívű, elkötelezett keresztény férfit keresek. Többször tanúja voltam ahogy keresztény barátnőim feladják ezt és vállalják a felelős igát hogy párjuk, családjuk lehessen. Érttem én, hogy nehéz várni és esetleg vállalni, hogy nem lesz társ vagy gyermek. De számomra világos volt az elhatározás: ha nem találok ilyen férfit akkor folytatom egyedülállóként és megelégedetten, szolgáló ahol tudok és keresem hol tud az Úr a legjobban használni. Isten megadta a megelégedést, már nem volt bennem aggodás és számtalan szolgálati lehetőséget kaptam. Amikor férjem, Victor, akit évek óta ismertem a gyülekezetből, először sétálni hívott, az volt bennem miért ne? Annyira ismertem, hogy tudjam, elkötelezett szívű keresztény férfi aki rendszeresen szolgál, szóval beleillett az „elvárásba”. Bár hosszú éveket vártam társra, Isten pontosan tudta mikor jön el az ideje ennek. Mint ahogy a gyermekünk születését is az Úr időzítette erre az érdekes évre. Hálás vagyok, hogy tudhatom, az Isten gondoskodik és a megfelelő időben megadja amire szükségünk van.

Ágnes Williams (Kulcsár Ágnes)

...inkább annak örüljétek, hogy a nevetek fel van írva a mennyben.
Lk.10,20.

Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

Hír- és imádságlevél

2021 február - március

Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei
Ef.5,8.



Filadelfia Evangélikus Egyházközség

Filadelfia Alapítvány

Györfi Mihály

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 8243905
E-mail: gyorfim@gmail.com
filadelfia@lutheran.hu
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

Malik Péter Károly

Mobil: +36 20 8245467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com

Nagy Miklós

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.
Mobil: +36 20 8243944
E-mail: mike8edit@gmail.com

Nem a félelemnek lelkét...

Lassan már egy éve, hogy egy apró, szabad szemmel nem látható, még csak élőlénynek sem mondható vírus felforgatta az életünket. Több generáció csak a történelemlétkönyvekben olvasott világméretű, veszedelmes járványokról. Sajnos, tudomásul kellett vennünk, hogy bármennyire is hihetetlen, de a mi országunkban is megjelent ez a „betolakodó” és szedi az áldozatait. Bevallom, hogy az első hullám idején, amikor hallottam, hogy milyen sok ember meghalt közeli európai országokban is, megcsapta a szívemet a félelem szele. Nem is magam miatt, hanem a családom féltése miatt kezdtem remegni. Azután a mi Urunk bátorító, segítő, szabadító igéje és az egyik testvérrel való beszélgetés a félelemről, megerősített abban, hogy rettegés nélkül álljak meg ebben a helyzetben.

„Mert nem a félelemnek lelkét adta nekünk az Isten, hanem az erőt, a szeretet és a józanság lelkét.”
2Tim.1,7.

folytatás a 3. oldalon

Programjaink

Gyülekezeti programok és csendeshetek a vírus veszély miatt szünetelnek!

Online rádióadásunk a gyülekezetünk honlapján folyamatosan működik, ezen a csatornán az Istentiszteletünkön minden vasárnap 10.00-kor lehet részt venni:

<https://filadelfia.lutheran.hu/>

Facebook profilunkon aktuális információkat és beszámolókat közzülünk:

facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

-A gyülekezetünk támogatására kérjük a házi-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:

Hétfő, szerda: **9-12-ig,**
csütörtök: **13-18-ig,**
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az istentiszteleteken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

folytatás a 2. oldalról

Amit megtehetek, azt tegyem meg, a többit pedig tegyem le Isten kezébe és továbbra is, bízzak rá mindent, hiszen ő ebben a helyzetben is ugyanaz, aki volt. „Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz.” Zsid.13,8. Ez békességet adott és a mai napig így teszek. Hálával van tele a szívem azért, hogy Isten gondoskodott olyan kutatókról, akiket bölcsességével megáldva használ a járvány leküzdésére. Milyen sokat imádkoztunk azért, hogy lehessen valami, amivel le tudjuk küzdeni a járványt. Már jó ideje egyértelmű az, hogy ez a valami a védőoltás. Isten szerető kegyelmének érzem, hogy ez már nem egy vágyott dolog, hanem kézzelfogható valóság.

Eljutott a mi országunkba is és folyamatosan érkezik. Számomra pedig már teljes valóság, ugyanis megkaptam a második oltást is. Elviselhető kárfájdalmon kívül más bajom nem volt. Nagyon sok duruzsolást, negatív hangot, alaptalan kételkedést, fals információt hallottam a vakcinákkal kapcsolatban. Ugyanolyan értetlenséggel álltam azok előtt, akik a vakcinákat bírálták, elutasították, mint azok előtt, akik magát a vírus, a járvány jelenlétét is tagadják. Megpróbáltam függetleníteni magam ezektől, inkább szakmai vonalon tájékoztam és természetesen imádkoztam bölcsességért. A végeredmény részéről az lett, hogy teljes békességem lett a védőoltások hatékonyságával, biztonságával kapcsolatban. Nem volt kérdés, hogy igénybe veszem-e. Az a tény is előttem volt, hogy már évtizedek óta oltjuk a gyerekeket olyan betegségek ellen, amikbe régen nagyon sokan belehaltak.

folytatás a 6. oldalon

Imádságlap II.

Péntek:

Úr Jézus! Te olyan kegyelmes vagy hozzánk! Te legyőzted a halált, hogy nekünk életünk legyen és te bűné lettél azért, hogy mi Isten igazsága legyünk tebenned! Jézus, ne hagyj azokat a szereteteinket, körülöttünk élőket, akiknek az élete romokban hever, és talán nem is tudják. Úr Jézus, emeld ki őket ebből a mélységből! Es segíts minket is, hogy ne éljünk hamis önigazságban, vizsgálj meg a mi szívünket is, lehet, hogy csak látszólag van minden rendben! Amen.

Szombat:

Köszönöm, Jézus, hogy te azért jöttél, hogy megkeresd és megtartsd az elveszettet! Köszönöm, Jézus, hogy neked fontos az az egy kis báránka, az az engedetlen, hogy neked fontos az az egyetlen eltévelyedett ember.. Segíts, Uram, visszatérni tehozzád, ha eltévelyedtem, te végy karodba, te fogd a kezem, követni szeretnék. Bocsájt meg engedetlenségemet! Amen.

folytatás a 4. oldalról.

Imádságlap

**A reménységben örvendezzettek,
a nyomorúságban legyetek
kietartók,
az imádkozásban állhatatosak.
Róm.12,12.**

Vasárnap:

Uram, olyan jó neked hálát adni mindenért! Köszönöm, hogy benned mindig ott lehet a reménységünk, benned nem szégyenülünk meg! Köszönöm, hogy terved van velünk és elvégzed, amire elhívtál minket! Köszönöm, hogy számíthatok rád, mert te vagy a biztos pont az életemben! Köszönöm neked Uram, hogy te mindent megtettél értem és engem is erre hívsz, hogy kövessék téged! Jézusért kérek, cselekedj meg ezt bennem! Amen.

Hétfő:

Mennyei Atyám, köszönöm, hogy te minden nap gondot viselsz rólam. Még akkor is, ha a legkevésbé sem érdemlem meg. Kérek bocsáss meg, ha olykor természetesen veszem kegyelmed. Amen.

Kedd:

Köszönjük, Istenünk, hogy te soha nem feledkezel meg rólunk, és soha nem hagysz el. Ez az ígéreted bátorít, erősít, reménységet ad, ebben a nehéz, járványos időben. Vigasztalj, amikor arra van szükségünk. Ne engedj el kezünket, Urunk, Jézus, légy velünk minden napon. Amen.

Szerda:

Köszönöm, Istenem, hogy nálad mindig van bocsánat, mindig van újrakezdés! Ó, segíts, Uram, hogy ne legyek többé ilyen hűtlen hozzád! Segíts, hogy teljes lényemmel jobban és mind jobban ragaszkodjak hozzád! Segíts el a teljes engedelmességre, hogy életem egyetlen területét se szorongassam már, hanem mindent átadjak neked és azt soha ne vegyem vissza! Szeretlek, Uram, erősségem! Amen.

Csütörtök:

Köszönjük neked, Úristen, hogy ilyen hatalmasan gondoskods rólunk napról-napra. Mi felfogni sem tudjuk, mekkora ez a világ, amit te alkottál és amit te hordozol. Köszönöm, hogy mindennap ellátod szükségleteinket. Segíts, Uram, úgy keresni a lelki táplálékot, mint a testit, vagy még inkább! Amen.

A mi segítségünk

az ÚR nevében van,
aki az eget
és a földet alkotta.

Zsoltár 124,8.